



# ГОРА ДЕВЕЛОУПМЕНТ

Товариство з обмеженою відповідальністю «Гора девелоупмент»

Львівська область, Пустомитівський район, село Звенигород, площа Звенигородська, буд.14, офіс 41

Код ЄДРПОУ 38141642, [goradevelopment@gmail.com](mailto:goradevelopment@gmail.com)

## НАКАЗ № 06п

м. Львів

12 серпня 2024 року

«Про призначення осіб, які здійснюють технічний нагляд по об'єкту: «Реконструкція з розширенням комплексу нежитлових будівель на вул. В. Липинського, 12 за рахунок добудови багатофункціональної будівлі з адміністративними, громадськими приміщеннями, апартаментами та підземним гаражем зі знесенням окремих існуючих споруд»

У зв'язку із затвердженням відкоригованої проектної документації: «Реконструкція з розширенням комплексу нежитлових будівель на вул. В. Липинського, 12 за рахунок добудови багатофункціональної будівлі з адміністративними, громадськими приміщеннями, апартаментами та підземним гаражем зі знесенням окремих існуючих споруд» (Коригування) (Реєстраційний номер в ЄДЕССБ: PD01:4104-0499-2083-7611(4 редакція)) по вищеназваному об'єкту будівництва та відповідно до Договору про здійснення технічного нагляду у будівництві від 01 липня 2021 року між Товариством з обмеженою відповідальністю «Гора девелоупмент» та Фізичною особою-підприємцем Лутчином Ігорем Степановичом,

### НАКАЗУЮ:

1. Лутчину Ігору Степановичу, інженеру технічного нагляду (кваліфікаційний сертифікат: АТ009689 від 29.12.2021) продовжувати здійснювати технічний нагляд за виконанням будівельних робіт по об'єкту «Реконструкція з розширенням комплексу нежитлових будівель на вул. В. Липинського, 12 за рахунок добудови багатофункціональної будівлі з адміністративними, громадськими приміщеннями, апартаментами та підземним гаражем зі знесенням окремих існуючих споруд» за адресою: м. Львів, вул. Липинського, 12.
2. Передати Лутчину Ігору Степановичу для здійснення технічного нагляду копію проектної документації «Реконструкція з розширенням комплексу нежитлових будівель на вул. В. Липинського, 12 за рахунок добудови багатофункціональної будівлі з адміністративними, громадськими приміщеннями, апартаментами та підземним гаражем зі знесенням окремих існуючих споруд» (Коригування).
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор «Гора девелоупмент»

Приймак В.С.

З наказом ознайомлений

Лутчин І.С.